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ATA DA 35a (TRIGÉSIMA QUINTA) SESSÃO ORDINÁRIA DA CÂMARA 

MUNICIPAL DE FERREIROS/PE: 1° (PRIMEIRO) PERÍODO ANUAL DA 14a 

DÉCIMA QUARTA) LEGISLATURA

Ao 29° (vigésimo nono) dia do mês de março de dois mil e vinte e dois, (2022) no prédio da 

Cáraara Municipal de Ferreiros, na sala destinada às sessões, na Praça Dezesseis de Março n° 

76, nesta Cidade, precisamente às 20h00min (vinte) horas, reuniu-se esta edilidade, sob a 

Presidência do nobre Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, Io (primeiro) Secretário, Luiz 

Francisco de Vasconcelos Junior, 2o (segundo) Secretário, José Davi Veloso Silva e os demais

.~c:s: Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, Josinaldo de Araújo Silva, José Cândido da
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a. Salatiel Paz de Freitas Domingos, Tarcísio Saraiva Borba de Meneses e Wagner Rosendo

aa ~:sta. Com todos os Vereadores presentes, o Sr. Presidente deu por aberta a sessão,

scicnando ao 2o (segundo) Secretário que; efetuasse a leitura do texto bíblico e rogando a
\

r::r:ação divina, iniciou os trabalhos da Sessão. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao 2o
I ?• ri

Segando) Secretário que fizesse a leitura da ata da sessão anterior. Após lida, a ata da sessão 

arrerior foi posta em discussão, e não havendo quem quisesse discutir, a mesma foi 

APROVADA por unanimidade. Em seguida, o Sr. Presidente solicitou ao Io (primeiro) 

rrrreiário que efetuasse a leitura do EXPEDIENTE, que será disponibilizado aos senhores 

sreadores. Projeto de Lei n° 002/2022 de iniciativa dos Vereadores Josinaldo de Araújo Silva, 

a agner Rosendo da Costa e José Cândido da Silva, que Denomina Logradouro Público e dá 

r aras providências. Lido o Projeto, o Sr.- Presidente encaminhou ó mesmo para as Comissões
.....  i (wnma vtNrrf 1rermanentes Competentes apresentarem seus'' respectivos' parcceres;. Requerimento n° 

2122 de iniciativa do Vereador Gilcelio Oliveira Pontes, faz apelo ao Prefeito deste 

Município. Sr. José Roberto de Oliveira, no sentido de atualizar o nome das ruas do nosso 

município junto a agência dos correios em Ferreiros/PE. Requerimento n° 021/2022 de 

iniciativa do Vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, faz apelo ao Prefeito deste 

Município. Sr. José Roberto de Oliveira, no sentido de providenciar a instalação de câmeras 

ãe monitoramento nas entradas de nossa cidade de Ferreiros/PE. Requerimento n° 022/2022 de 

iniciativa do Vereador José Cândido da Silva, faz apelo ao Prefeito deste Município, que seja 

construído um quebra-molas na Av. Barão de Itambé, em frente à casa do amigo Marcone.
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Lido os Requerimentos n°s 020, 021 e 022/2022, o Sr. Presidente encaminhou os mesmos para 

a Ordem do Dia da presente sessão para sua discussão e votação. Convite do Colégio Municipal 

Papa João Paulo II, convida a participarem de um momento religioso em comemoração ao seus 

15 anos, no dia 30/03/2022, às 20h30min. Em seguida, não havendo mais nenhuma matéria 

para a leitura do Expediente, o Sr. Presidente franqueou a palavra aos Vereadores inscritos no 

Expediente. Usou a palavra o Vereador José Cândido da Silva; o mesmo fez um apelo à gestão 

para que mande passar a máquina ali no PORTAL e limpe aquela área verde, pois o mato está 

chegando na casa dos moradores. O Edil ainda solicitou ao Prefeito do Município, para que 

envie um Projeto a esta casa, concedendo direito aos Garis do nosso município, apelo esse já 

feito pelo Edil através de Requerimento. Prosseguindo usaram a palavra os Edis Tarcísio
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Saraiva Borba de Meneses, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, José Davi Veloso Silva e
| | : i I jft, 1 |

Gilcelio Oliveira Pontes, que fez um apelo ao Prefeito do Município, para que o mesmo peça
jí - - - -  — J |  ! ^ j  Í r H i ” f  ^  • '  /  • .  '

aos funcionários que fizeram o melhoramento das ruas do Loteamento Pará, para que vão até 

lá por favor e melhore a acessibilidade naquelas ruas calçadas transversais, que mande a equipe

ir alí na saída daquele calçamento pra terra planagem, dar uma melhorada com piçarro naquele
!

acesso. O edil ainda solicita ao Prefeito do Município para que converse com o Secretário de
... *j Utál l&ilf Jf

Administração para vê uma forma de atender a Vila Araçá e os Limas, com a questão da coleta
V  j  j 1' ' " jj ® ‘| |  J'

do lixo. O Edil ainda deixou mais um apelo para que seja encaixado a coleta do lixo do
’ • "i l l S i  íf P r

Loteamento Pará também na sexta-feira, tendo em vista que a coleta do lixo lá é feita na terça 

e na quinta-feira e fica muito tempo, da quinta pra terça, quase uma semana sem recolher o lixo.
n ^Lilr-«.----

Em seguida, não havendo mais nenhum-Vereador inscrito para usar a palavra^o Expediente, o 

Sr. Presidente passou para a Ordem do Dia,'pondb em ;discussão b Requerimento^h0" 020/2022,

de autoria do Vereador Gilcelio Oliveira Pontes. Discutiu a matéria o autor, posto a votos, o 

Requerimento n° 020/2022 foi APROVADO por unanimidade. Em discussão o 

Requerimento n° 021/2022 de iniciativa do Vereador Luiz Francisco de Vasconcelos Junior. 

Ninguém discutiu a matéria. Posto a votos, o Requerimento n° 021/2022 foi APROVADO 

por unanimidade. Em discussão o Requerimento n° 022/2022 de iniciativa do Vereador José 

Cândido da Silva. Discutiram a matéria o autor, e o Vereador Josinaldo de Araújo Silva. Posto 

a votos, o Requerimento n° 022/2022 foi APROVADO por unanimidade. Em seguida, como 

não havia mais nenhuma matéria para discussão ou votação na Ordem do Dia, o Sr. Presidente
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passou para as EXPLICAÇÕES PESSOAIS, franqueando a palavra aos inscritos. Usaram a 

palavra os Vereadores: Bruno Japhet da Matta Albuquerque Filho, José Davi Veloso Silva, 

Tarcísio Saraiva Borba de Meneses, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, José Cândido da 

Silva, Wagner Rosendo da Costa e Salatiel Paz de Freitas Domingos. Não havendo mais 

nenhum Vereador inscrito para usar a palavra nas Explicações Pessoais, o Sr. Presidente declara 

encerrada a presente sessão às 22h27min (vinte e duas horas e vinte e sete minutos). A presente 

sessão tem seu áudio e atas gravados em CDs, identificados e datados de 29/03/2022, 

arquivados no Departamento de áudios e atas da Câmara Municipal de Ferreiros. Para constar, 

eu, Luiz Francisco de Vasconcelos Junior, Io (primeiro) Secretário, em 04 (quatro) páginas 

rubricadas pelo Sr. Presidente, lavrei a presente ata, a qual vai devidamente assinada por mim,
I | y*: •' ? jS f,í!|fPr

o Sr. Presidente e demais Vereadores presentes.

Sala das Sessões da Câmara Municipal de
..

de março de 2022.

^ B ru nrimo Japhet da Matta A. Filho
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